Q)
© N
5 I = s
2.8 B |nE
228 2ok
ol sz TP <
2 I - ) O
NI FTE
S 5C |2 |&
47
Cl o0
cligs
Mol 2
)]
MW . |00 |00 0
== oo o] =
n g IS [N NN
el S lalmw| v 8
== o o] ev O
- @ ~ [O|O M_M >
m o M NN © A = =
o o [ W . ™
s T RlR] BY 2] 2
IR 43| 5
S ~N © O
Szl o 5 o
Sl =¥ || o -
Col| S |=Z|= L L
22| 2 |xle| |=| © @)
2T = |W|w I > o
23| = ﬂ N = m -
< == = 5
vj B
SIEE|E S
ol -1 9
Slolol |9 2
SlEle] €| N
pn 3 oo
> 3 m | — m
“ss| &g (5l |=
1&@ % Q W ‘MC 9
0O | Hl ol = )
= elal (5l g |®
g &glo nla | £
o0
BE'GG+ €0 W
Bulesjus?) 'In Z aluemozAzINS eluEMOoeIdo 98ILU0Y v
L)' 16+ £°0 Wy EMOZoqZ ' Z \ LE'BLE | IE8LT [ 6€'GS ®
aluemozAziys 9c'8lz | 928/ |> 1025
TR
\\
o /
(@] /
()] /
8] /
o /
>
5 -
@ eoBLZ| T98LL | | © 167E
< 2 [5
-8 —
N_ /
RNl zL'8le | eL'8le | ] 1€°8C
= T «— =) /
£330 2 f
n & 3 e €.'8lc | €L'8/C / (WAIYZ
3w
| €35
901 E0WY | 28 . . / ,
: 2T g G1'8/2 | €1'8/2 Ev'ZL
dlsesod eu pzefz | o= =
7,, 5. ® G1'8lz | €1'8/C / 2601
4 Zrrcowy | °E¢g 9/'8/¢ | vI'8.C / 206
3lsasod eu pzefz | 50 g /
7, o< o /
| OO0 /
| S5 .
233 J 000
o R~ /
O O ® / c
‘ ‘ H&E C / s
¢l 68+ 0 WH / =
; dlsesod eu pzelz 3
08'8/¢c | 08'8/C | 4 Zr'68
] s+zowy 08'8/Z | 08'8/Z | £ S1'Z8
3lsasod eu pzelz \ m
Jﬂ‘ wm.mw+ Nho )Y 6. 8.¢ 6. 8.¢ ,/ mu 8¢ ¢8
dlsesod eu pzelz \
8669+ 20 W
F\V dlsesod eu pzelz
G/l'8/c | SI'8lT 8669
z18lz | zl'8lz |E 19°1G
9905+ oWy | oLz | orsiz |s | 9215
Buezoy'inz | 0/'8/¢ | 69'8/¢ |- ZE1S
_ — oluemozhziys | 0,'8/C | 69'8/C | c 99'05
v9'8.2 | 29'8.Z || Y L¥'Op
o oWy | . iz % 16'%Y
3lsesod eu pzelz | \98le | 098 | L
T ozierzowy ovelz | €82 | 0z1E
8lsasod eu pzelz /Teg’sLe | ee8le €9'8C
B W |
1§92+ 20 Wy 0£'8lz | 2812 1872
; slsesod eu pzefz Sz'8lz | 228l 8912
¢L6L+T0 Wy ZZ8le | 6L'8lC |2 | ¢L6l
3lsasod eu pzelz D \
11’822 | 60'8.¢ = GeCl
AR
\ N N
J 90+ Z0uN €082 | 108 |8 T 9°Z
F\V dlsasod eu pzelz \ i
GEZ0+ 20 Wy €622 | 16'2LZ | = sez | 20
3lsasod eu pzelz \ B 000 ®
,,/ 5
1]
/ 1
\
/ Ze
GZ'e+ 1'0 Wy \ 23
F\V dlsesod eu pzelz 2o
€06+ 10 Wy \ ve'Llz | 2§12 34 GZ'e8
F\V dlsesod eu pzelz \
| sviiz| evie | | 80’61
AF o0z vowy \ Wiz | el x| 00°2Z
dlsasod eu pzelz N
§ §T1IZ | 91T = 8707
6E'p9+ 0 WH \ g
F\V dlsasod eu pzelz \ ¥
\ zviie | oVl e 4 6EY9
/ e
€796+ 10 Wy \ g
F\V dlsesod eu pzelz \ =
o 2 16'9/2 | 68'9.2 £ €v'99
€606+ 10 Wy S g
8lsesod eu pzelz 2 \ <
A‘ > v1'9/T | 0L'9/2 u_ €09
/ ,% /
3 E \
0 S \
\ T T}
\ m M\Iu i\ 2 ~ /
‘ ‘ \ ~— >
1676+ 0°0 U 2082 N oz'olz | vzlolz |t
BMAZIY| “|n Z aluemozAzZINS \ =58 © \ £ 1672€
F\V 60'9Z+ |‘0 Wy dlsasod eu pzelz \ S m,w 5 \ 3
\ 35> 2 €L'9c | b9l |\ < 6082
\ [O) o \ I
\ E S = e W.v \o-
\ = © = \
/ o © ..M (&) ko] /
\ S 2o 5 \
,,, g-.aﬂ H(B lnia T T X / T
\ os3zc o 18'Gl¢ | S8'GlTZ |©  \ 6161
\ Y ®© 0
‘ ¢ / c W m W m I /
N ppen+ 10 wy Blsesod eu prelz $e638 S | oz sosz D preL
Q_OCT) 4y = \
Y (R x L9'Slz | S9'6LT | £ 991
\ / ﬂqu T
\ I¥'Slz | S¥'SiT | | . 69°Z
\ —
\
\ \ 10
\ 000 ®
L6+ 0'0 Wy dlsasod eu pzelz \ \
4 \ v6'viC | 26'ViC 776
\ \
) /,
\
/, o /,
\ o \
T T @D \ T
\ I€Vic | SE€viT |2 1608
\ 1R /
\ 6L'vic | LlviT | £ 96'G.
L1+ 0°0 WY BZoILiog) |n 1 BYSIB0AY ‘N Z sluemozAzIys \ \ 3
\ Sovic | €0viZz |\ & WL
/ / F
68°€ic | 88€L | | 1799
/ //
/ 0/0 /
/ (a\] \
\ ~ \
/ - /
Ff £6'7G+ 00 Wy dlsasod eu pzefz \ zs'elz | os'elz |t \ £€'4S
6v'€LC | LvE€LT |\ S vS'€S
<
78" 1+ 0°0 Wy Blsasod eu pzelz / \ %
N ) AT AR A IS / 2 AL
e \
G6'6S+ 00 Wy Alsasod eu pzelz W \
% v0'€lC | ¢0€LT | \ G6'6€E
LT og'ges 00 wy sesod eu pzefz 16'2.2 | 68'2/C | 98'se
88C/lc | 98°Ci¢ E 10°SE
5 9662+ 0'0 WY Aufpeq ‘n z sluemozziys m
viTle | €L'2le \ N 9662
/ W
N
a 2272+ 0'0 W 8lsesod eu pzefz es'ziz | 15Tz | ze'ee
802+ 0°0 wy Blsesod eu pzefz \ 0SC/lC | 8¥'cie / £ 80'1C
\ IS
/ / AI.,
\ seziz | €T | 0 FA])
\ \
/ /
\ e\
00°0+ 0°0 Wy BYoIMajeY ‘N Z | 0\
9lUBMOZAZIYS BIUEMOJRIAO Yo)BZ00 / il / o.o'
| | | | | | | | | \/ \
, | | | , , , , | €1 %61 | 9612 000 -
o o o o o o o o o o
S <C S S S S S S S S c| 2>
o (o] (e 0] N~ O o < ™ AN | O >
© N~ N~ N~ N~ N N~ N N~ € o c
AN N (qV [qV N (qV N (qV (qV ol = o © B
= 2 'c =
~— o) v — ()
— NI s >, = 2 £
S 18 % | B = g ~
© m ol N N o} K S <
O <C o X @ o X )




	3 PB Profil podłużny 240318 Model

